

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Економіка
освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр
зі спеціальності 051 Економіка

Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж економіки і
технологій Національного університету «Чернігівська політехніка»

У сучасній економіці вагоме місце посідають працівники, які володіють різнобічними професійними якостями та вміннями. Тому підготовка економістів, які відповідають вимогам сьогодення, є надзвичайно актуальним напрямом. Мета освітньо-професійної програми полягає у підготовці затребуваних висококваліфікованих фахівців, які володіють загальними та фаховими компетентностями в галузі економіки, необхідними для виконання посадових обов'язків відповідно до кваліфікації та здатних вирішувати нестандартні завдання.

У структурі освітньо-професійної програми передбачено застосування базових знань та практичних навичок теорії та методів економічної науки для розв'язання спеціалізованих завдань та складних практичних задач в економічній сфері діяльності.

Перелік та послідовність вивчення освітніх компонентів представлено у структурно-логічній схемі освітньо-професійної програми. У освітніх компонентів, які формують спеціальні компетентності відображено актуальні напрями розвитку сучасної економіки. Наявність обов'язкових та вибіркового освітніх компонентів передбачає можливість індивідуального вибору навичок для здобувачів фахової передвищої освіти. Під час вивчення освітніх компонентів використовується сучасний інструментарій, технології, аналітичні методи та принципи моделювання. У освітньо-професійній програмі передбачено практичну підготовку здобувачів фахової передвищої освіти (навчальна практика з інформатики і комп'ютерної техніки, навчальна практика з економіки, виробнича практика), що дає можливість здобути компетентності для подальшої професійної діяльності майбутніх фахівців.

Розроблена освітньо-професійна програма Економіка зі спеціальності 051 Економіка надає змогу оволодіти необхідними навичками для майбутніх фахівців та відповідає розвитку сучасної економічної освіти, тому може бути використана в освітньому процесі для здобувачів фахової передвищої освіти.

Директор ТОВ «ЧЕРНІГВТОРГ» Геннадій РАДЧЕНКО



РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Економіка
освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр
зі спеціальності 051 Економіка

Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж економіки і технологій Національного університету «Чернігівська політехніка»

Освітньо-професійна програма це єдиний комплекс освітніх компонентів, розроблених робочою групою Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж економіки і технологій Національного університету «Чернігівська політехніка», що визначає мету, очікувані результати, зміст, умови та технології навчання здобувачів освіти за спеціальністю 051 Економіка. Ця програма спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних успішно працювати в динамічному економічному середовищі.

Аналіз ОПП Економіка свідчить про її відповідність сучасним вимогам ринку праці. Програма охоплює широкий спектр освітніх компонентів, що забезпечують здобувачам освіти глибокі теоретичні знання та практичні навички, необхідні для ефективного вирішення професійних завдань. Особливу увагу в ОПП приділено формуванню таких компетенцій, як: аналітичне мислення: здатність збирати, аналізувати та інтерпретувати економічну інформацію для прийняття обґрунтованих рішень; прогнозування: вміння оцінювати тенденції розвитку економічних процесів та прогнозувати їх майбутні зміни; прийняття рішень: здатність розробляти ефективні стратегії та тактики для досягнення поставлених цілей в умовах невизначеності; командна робота: вміння працювати в команді, ефективно взаємодіяти з колегами та партнерами; інноваційність: здатність генерувати нові ідеї та впроваджувати їх у практичну діяльність.

Кадрове забезпечення ОПП відповідає високим стандартам. До викладання залучені досвідчені фахівці з науковими ступенями та практичним досвідом роботи в економічній сфері. Це гарантує високий рівень підготовки здобувачів освіти та їх готовність до роботи за фахом.

Навчально-методичне забезпечення ОПП є сучасним та відповідає вимогам стандартів фахової передвищої освіти. Використання інтерактивних методів навчання, сучасних технологій та актуальних навчальних матеріалів сприяє ефективному засвоєнню здобувачами освіти знань та навичок.

Можна зробити висновок, що ОПП Економіка є якісною та актуальною програмою, яка готує фахівців, здатних успішно працювати в різних сферах економічної діяльності. Вона відповідає сучасним вимогам ринку праці та забезпечує високий рівень підготовки випускників.

Головний бухгалтер селянського фермерського господарства "ГУДЛЕНД" **Тетяна САВЧЕНКО**

